

Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
**Hercegovačko-neretvanski kanton**  
**SKUPŠTINA**  
Broj: **02-01-019/19**  
Mostar, 06.02.2019. godine

**IZVOD IZ ZAPISNIKA**  
**sa druge (II.) vanredne sjednice Skupštine**  
**Hercegovačko-neretvanskog kantona**

Sjednica je održana dana 06.02.2019. godine u sali Skupštine Hercegovačko-neretvanskog kantona u Mostaru sa početkom rada u 11:00 sati.

Sjednicu je otvorio Šerif Špago, zamjenik predsjedavajućeg Skupštine Hercegovačko-neretvanskog kantona.

Sekretar Skupštine, Željka Čule, obavila je prozivku.

**Prisutni:** Marija Bešker, Slavko Bilić, Marija Bošković, Stana Burić, Selma Drljević, Zora Dujmović, Damir Džeba, Edis Džino, Elvedin Grcić, Mejrima Hasić, Nevenko Herceg, Julineta Jurić, Vera Konjevod, Ismet Lulić, Tomislav Martinović, Kenan Memić, Irma Memidžan, Ivan Odak, Andrea Pehar, Milica Pehar, Đuro Prkačin, Iva Raguž, Slaven Raguž, Vesna Saradžić, Amir Šelo, Šerif Špago, Ajdin Teletović, Nermin Vrtić, Aner Žuljević i Alisa Hajdarević.

**Odsutni:** Odsutnih nije bilo.

Konstatovano je da je na sjednici prisutno **30** poslanika, te da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje.

**Prisutni po pozivu:** predstavnici Vlade, predstavnici međunarodnih organizacija i predstavnici sredstava javnog informisanja.

Sjednica je javna, snimana je i snimci su sastavni dio ovog Izvoda iz zapisnika.

Zamjenik predsjedavajućeg Skupštine obavijestio je poslanike da je u materijalima dostavljen prijedlog dnevnog reda koji je utvrdio Kolegij Skupštine i to:

1. Prijedlog Odluke o formiranju privremene komisije za izbor delegata u Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine;

2. Izbor delegata u Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine.

Otvorena je rasprava.

U raspravi su učestvovali: Selma Drljević, te je nakon obraćanja napustila sjednicu Skupštine.

Usljedilo je glasanje za predloženi dnevni red druge vanredne sjednice Skupštine.

Jednoglasno je usvojen slijedeći dnevni red:

Usvojeni Dnevni red:

- 1. Prijedlog Odluke o formiranju privremene komisije za izbor delegata u Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine;**
- 2. Izbor delegata u Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine.**

Nakon usvajanja dnevnog reda, jednoglasno je usvojen i izvod iz zapisnika sa 1. konstituirajuće sjednice i 1. Izvanredne sjednice Skupštine HNK.

### **AD 1. Prijedlog Odluke o formiranju privremene komisije za izbor delegata u Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine**

Obrazloženje je dao dopredsjedavajući Skupštine HNK Šerif Špago, koji je pročitao prijedlog Odluke:

„Na osnovu člana 26 i 27 Poslovnika Skupštine HNK-a, Službene novine HNK-a broj 2/05, Skupština HNK-a na sjednici održanoj dana 06.02.2019. donijela je odluku o izboru privremene komisije za izbor delegata u Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine.

Član 1, ovom odlukom bira se komisija za izbor delegata u Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine u sastavu: Marija Bošković, Kenan Memić, Marija Bešker, Musair Penava.

Član 2, zadatak komisije je da organizuje izbor delegata u Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine iz Skupštine HNK-a, a u skladu sa Izbornim zakonom Bosne i Hercegovine.

Član 3, ova odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u Službenim novinama HNK-a.

Otvorena je rasprava o prijedlogu navedene Odluke.

U raspravi nije nitko učestvovao.

Obavljeno je glasanje o prijedlogu odluke o izboru privremene komisije za izbor delegata u Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine.

Nakon glasanja konstatovano je da je Odluka o izboru privremene komisije za izbor delegata u Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine iz Skupštine HNK-a jednoglasno usvojena.

### **AD 2. Izbor delegata u Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine**

Obrazloženje je dao dopredsjedavajući Skupštine HNK Šerif Špago, koji je istakao da predloženo 8 lista za izbor delegata iz Skupštine HNK-a za Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, od toga **tri liste iz reda zastupnika hrvatskog naroda, dvije liste iz reda zastupnika bošnjačkog naroda, dvije liste iz reda zastupnika srpskog naroda i jedna lista iz reda zastupnika ostalih.**

**Iz reda hrvatskog naroda, (ovjerene liste od Centralne izborne komisije):**

Prva lista iz reda hrvatskog naroda, lista Raguž Ive na kojoj se nalaze sljedeća imena: Iva Raguž, Đuro Prkačin, Milica Pehar.

Druga lista iz reda hrvatskog naroda, lista Martinović Tomislava, a na listi su sljedeća imena: Tomislav Martinović, Andrea Pehar, Vera Konjevod, Slavko Bilić.

Treća lista iz reda hrvatskog naroda, lista Džeba Damira, a na listi se nalaze sljedeća imena: Damir Džeba, Julineta Jurić, Stana Burić.

**Iz reda srpskog naroda, (ovjerene liste od Centralne izborne komisije):**

Prva lista iz reda srpskog naroda, lista Zore Dujmović, a na listi se nalazi Zora Dujmović.

Druga lista iz reda srpskog naroda, lista Saradžić Vesne, a na listi se nalazi Vesna Saradžić.

**Iz reda bošnjačkog naroda, (ovjerene liste od Centralne izborne komisije):**

Prva lista iz reda bošnjačkog naroda, lista Hajdarović Alise, a na listi se nalaze sljedeća imena: Alisa Hajdarović, Ajdin Teletović, Irma Memidžan, Amir Šelo, Edis Džino.

Druga lista iz reda bošnjačkog naroda, lista Elvedina Grcića, a na listi se nalaze sljedeća imena: Elvedin Grcić, Mejrima Hasić, Šerif Špago.

**Lista iz reda Ostalih, (ovjerena lista od Centralne izborne komisije):**

Lista Žuljević Anera, a na listi se nalazi Aner Žuljević.

U skladu sa izbornim zakonom izvršeno je ždrijebanje redoslijeda lista na glasačkim listićima.

Komisija za izbor delegata u Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine izvršila je ždrijebanje redoslijeda listi.

***Redoslijed kandidacijskih lista iz reda hrvatskog naroda utvrđen ždrijebanjem:***

Na prvom mjestu je kandidacijska lista predlagatelja Martinović Tomislava.

Na drugom mjestu je kandidacijska lista predlagatelja Džeba Damira.

Na trećem mjestu je kandidacijska lista predlagateljice Ive Raguž.

***Redoslijed kandidacijskih lista iz reda bošnjačkog naroda utvrđen ždrijebanjem:***

Na prvom mjestu je kandidacijska lista predlagateljice Hajdarović Alise.

Na drugom mjestu je kandidacijska lista predlagatelja Grcić Elvedina.

***Redoslijed kandidacijskih lista iz reda srpskog naroda utvrđen ždrijebanjem:***

Na prvom mjestu je kandidacijska lista predlagateljice Saradžić Vesne.

Na drugom mjestu je kandidacijska lista predlagateljice Dujmović Zore

***Lista iz reda Ostalih***

Predložena je jedna lista iz reda Ostalih, te zbog toga nije bilo ždrijebanja.

Nakon provedenog ždrijebanja data je pauza od 15 minuta da Komisija pripremi glasačke listiće.

Nakon pauze Marija Bošković (predsjednica privremene izborne komisije) je objasnila način glasanja.

Po završetku glasanja, zamjenik predsjedavajućeg Skupštine HNK Šerif Špago je pozvao privremenu komisiju za izbor delegata da Skupštinu upozna o rezultatima glasanja za izbor delegata za Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine.

Rezultate glasanja-Zapisnik Komisije je prezentovala Marija Bošković (predsjednica privremene izborne komisije).

Privremena komisija za izbor delegata u Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine sačinila je zapisnik o izboru i on glasi ovako:

*„Zapisnik sačinjen dana 06.02.2019. godine, u prostorijama Skupštine HNŽ-a, uz nazočnost svih članova komisije, započeto u 11 sati i 45 minuta, utvrđeno je da je Centralna izborna komisija ovjerila 8 kandidacijskih lista za izbor delegata u Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine. Utvrđene su liste za svaki od konstitutivnih naroda i iz reda ostalih, i to: liste kandidata iz reda hrvatskog naroda koju čine: lista kandidata koju je predložio zastupnik Martinović Tomislav, lista kandidata koju je predložio zastupnik Džeba Damir, lista kandidata koju je predložila zastupnica Raguž Iva.*

*Liste kandidata iz reda bošnjačkog naroda čine, lista kandidata koju je predložio zastupnik Grcić Elvedin, lista kandidata koju je predložila zastupnica Hajdarović Alisa.*

*Liste kandidata iz reda srpskog naroda, koju čine, lista kandidata koju je predložila zastupnica Saradžić Vesna, lista kandidata koju je predložila zastupnica Dujmović Zora.*

*I lista kandidata iz reda Ostalih, lista kandidata koju je predložio zastupnik Žuljević Aner.*

*Na sjednici Skupštine nazočno je 30 zastupnika, od ukupno 30, obavljeno je tajno glasovanje, ukupno je pristupilo glasanju 29 zastupnika, važećih glasačkih listića je bilo 28, i 1 nevažeći.*

*Od važećih glasačkih listića, utvrđene liste kandidata dobile su sljedeći broj glasova, kandidacijske liste iz reda hrvatskog naroda, zastupnik Martinović Tomislav 5 glasova, zastupnik Džeba Damir 5 glasova i zastupnica Iva Raguž 5 glasova.*

*Kandidacijske liste iz reda bošnjačkog naroda, zastupnik Grcić Elvedin 1 glas, zastupnica Hajdarović Alisa 9 glasova.*

*Kandidacijske liste iz reda srpskog naroda, po jedan glas zastupnice Saradžić Vesna i Zora Dujmović.*

*I kandidacijska lista iz reda Ostalih, zastupnik Aner Žuljević 1 glas.*

*Prebrojavanje je završeno u 12 sati i 5 minuta.*

Šerif Špago je istakao da će materijali sa za zapisnikom komisije biti dostavljeni Centralnoj izbornoj komisiji, na osnovu čega će Centralna izborna komisija dodijeliti mandate delegatima koji su dobili, odnosno listama koje su dobile najviše glasova na današnjem glasanju.

Sjednica Skupštine je zaključena u 13:00 sati.

Zapisničari:

Dario Topić

Haris Baljić

Po ovlaštenju Skupštine  
Zamjenik predsjedavajućeg

Šerif Špago

